

星座明星私生活： 谁能把秘密守住



娱乐圈本来就是真真假假，假假真真，各种各样的传闻让人眼花缭乱，于是很多明星出于各种不同的心理，把自己的感情事件藏得密不透风，非常隐晦。纵观近期几个星座对自己私情的态度，也常常出人意料，比如最和朋友聊得开的天秤，对自己的私生活却大方不起来；一向做人洒脱说话也不经大脑的射手，有时对自己的秘密还是要留一些；只有天蝎，永远保持他们神秘的基调，始终为自己留一道秘岸，生人勿近。



天秤孙俪： 一辈子戴面具

天秤是那种一辈子都戴着面具的星座，你也许以为和他们关系非常好，也知道他们很多私事，但最重要的一些秘密，他们还是很难真正信任对方，于是永远以守秘密的方式保护着自己。

天秤座孙俪和水瓶座邓超是一对风象配，照理说以风象星座的洒脱，对于自己的恋情动态是并不介意拿出来分享的。恰恰天秤座是风象星座中最为纠结的，对事情也非常没有决断力，包括说话上，也总是会考虑再三，这么讲是否合适。因此，要他们承认自己的某件事也是非常困难的，他们会想很多，就如孙俪与邓超最近一再被爆出已登记结婚，而孙俪最近接演了与自己往常形象严重不符的潘金莲，面对记者再三逼问，她依然没有对婚事做出正面回应，而是打起天秤座最擅长的“太极”。

射手张涵予： 有颗向往自由的心

电影《集结号》的成功，让射手座张涵予一跃成为国内一线演员，人气暴涨，不过他的私生活却相当低调。直到近日，才有媒体拍到张涵予一家人出行的照片，他的妻子和女儿也得以首次曝光。

对于射手座这样神经比较大条，很多事情都不计较不讲究的星座，只要稍微热络一些，聊起天来可以说是“肆无忌惮”。张涵予在接受采访时曾经说，“谷子地”已经演腻了，他想演喜剧，想演黑社会老大。这个看上去冷静低调、不善交际的男人笑称自己其实是一个“内心似火”的人。射手座

是一个始终都很有顽童心态的星座，对于很多事情都能勇敢尝试，遇到爱情时，也可以奋力追求，但是一旦爱情也将他们锁住时，他们那颗向往自由的心便受不了了，所以想甩掉射手座很容易，只要让他感觉你太黏人太琐碎就行。也是同样的道理，他们需要足够的空间给自己自由，他们也会去极力保护自己的自由空间不被打扰。就比如对于成名后的张涵予，与妻女相守的时间已很少了，他不希望自己的这个空间被媒体侵占，于是便避开不说。

天蝎阿Sa： 缄默因为太好胜

作为一名处事谨慎的天蝎女，阿Sa即使与郑中基谈了六年恋爱也始终不曾高调，从2004年认识时拍拖，直到2009年10月，感情才渐渐浮上水面。最近，却传出了分手讯息，“Sa基恋”死因众说纷纭，有传郑中基太花心，有传是阿Sa逼婚不遂。阿Sa恳请外界不要揣测：“让我留一点美好回忆。”

这是最经典的双鱼男配天蝎女，在分手面前，总会让人不住地推断问题在于双鱼座的郑中基，反正双鱼男早就花名远扬了。最初在一起时，郑中基也是极尽双鱼式浪漫，手臂上阿Sa的英文名“Charlene”示爱。

天蝎座对于自己的感情，绝对是可以死不承认的，这是该星座的强硬固执，总是容易死磕到底。天蝎座可以为爱不顾一切，但好胜的他们仍旧在感情上很好面子，属于那种报喜不报忧的，你容易听到很多天蝎成功而勇猛的爱情事迹，但是感情上的那些败笔，你怎么都问不出真正的细节。阿Sa强调：“不是因为第三者，也不是因为逼婚，我们是和平分开，我跟他以后还是朋友。”

一起做测试

你为了什么而结婚

春暖花开，你要和朋友一起去郊游，下面介绍了四种可选的路线，你会选择哪种呢？

A. 需要花钱却省时省力的缆车

B. 面向登山者的崎岖山路

C. 虽然花时间，却可以带孩子一起步行的平坦山路

D. 拥挤却很受欢迎的观光路线

选A：为了优越的生活而结婚。因此，不管你多么喜欢对方，如果他（她）没有经济实力或者工作不稳定的话，你也绝对不会和他（她）走到一起，你希望找一个在一流企业工作前途无量的人，建立一个令所有人羡慕的理想家庭。

选B：为了对自己负责而结婚。你认为只要双方有好感，能够真诚交往，自然会走向婚姻的殿堂。即使没有合适的人选，你也会为了孝敬父母，通过相亲等方式，选择一个父母喜欢，大体说得过去的人结婚，而且你会努力营造一个和谐的家庭。

选C：为了过安定的生活而结婚。你没有太多欲望，认为和普通人一样结婚，过安定的生活就是人生的一大幸福。你不希望自己的人生充满波折。

选D：为了无忧无虑的生活而结婚。你一直感觉单身生活很不踏实，结了婚之后才能取得社会的认同。如果你是位女性，就会希望丈夫是个踏实工作关心家庭的人；如果你是个男性，则希望找一个持家的妻子，而且，你会做一份具体的人生规划，比如什么时候买房子等等。



你是高调恋爱的星座吗

春暖花开，桃花朵朵，这是个恋爱的季节，收获爱情的你是高调秀爱，还是低调地走神秘路线呢？

白羊座：3.21-4.20 ★★★★



风火白羊座，恋爱的第一天，会爬上屋顶大声说：“祝福我吧！我恋爱啦！”

金牛座：4.21-5.20 ★★



严谨的金牛恋爱起来也一样小心，他们只会将恋爱的消息，悄悄告诉几个密友。

双子座：5.21-6.20 ★★



双子谈恋爱时总感觉有些游离于状况外，但这些细节出卖了他们恋爱的消息。

巨蟹座：6.21-7.22 ★★★



巨蟹恋爱的时候很黏人，另一半出现在哪里他们也会跟到哪里。

狮子座：7.23-8.22 ★★★★★



狮子们飞扬跋扈，恋爱时也往往高调，像是对外界挑明——TA已经“有主”了！

处女座：8.23-9.22 ★★★



处女座们在恋爱之初“考察期”会有些低调，一旦觉得合格，会立马高调晒幸福。

天秤座：9.23-10.22 ★★★★



这个平时看似低调的星座，在恋爱这件事上，迫不及待与人分享。

天蝎座：10.23-11.21 ★



神秘的天蝎们谈恋爱不会大张旗鼓，但也会隐隐露出点讯息，让周围朋友猜破头。

射手座：11.22-12.21 ★★★★★



朋友高于恋人的射手们，会带着恋人穿梭于各种朋友聚会，绝对高调吧！

摩羯座：12.22-1.19 ★



摩羯在恋爱时很低调；尤其在觉得恋情公开或许会影响事业时更是守口如瓶！

水瓶座：1.20-2.18 ★★



水瓶座恋情追求平平淡淡才是真，云淡风轻的状态也是他们喜欢的。

双鱼座：2.19-3.20 ★★★



双鱼座享受着恋爱的滋润，他们用恋爱来成就对浪漫的追求。



主持人：灰原爱
爱的真相，不止一个。带领大家揭开爱的谜底！

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系
QQ群：72556874（请注明测测爱）
E-mail：huiyuan@yeah.net
Blog：<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

星座门诊



作者：盗草人
探究者，患有无法治愈的星座中毒症，并企图传染给你。
挂号门诊：astro13@yeah.net

家暴 属于人品问题

病号：Z小姐（狮子座）

这已是我和他结婚后第三次被打了，不知道为什么，我还是不好意思和家人或是朋友讲，也许向一个陌生人倾诉会更安全吧。他是巨蟹座，在最初认识时真的觉得他好体贴好居家，才决定嫁给他，都不管他的收入比我还要低，而且他已经有一年不工作了，常常晚上出去打麻将。我不过是说了他几句，并且劝他去找工作，他便动手打了我。照理说，我是比较强势的狮子座，可三次被打，我都哑口无言，他为什么要这样对我？

星处方：

我始终认为，家暴这样的事，并不是星座问题，而是人品问题。

但你也的确非常狮子座，你太要面子了，都被打了三次，还宁愿写信问星座，却不好意思和家人朋友讲。巨蟹座男人确实会把大男子主义隐藏起来，但是这种情结又超级严重。而且他们很容易压抑自己，比如你收入本来就比他高，他会心里不平衡，后来他又没工作了，他心里更不平衡，加上狮子座老婆说起理来咄咄逼人，巨蟹男那种阴暗面就会被激发。如果他继续不工作打麻将，你恐怕还要挨第四顿打，还是把这些问题说出来，交给巨蟹的家人吧。

双鱼如何忍受 无爱的荒漠

病号：T小姐（双鱼座）

因为各种各样的原因，前年的时候，我和前夫离婚了。单身的两年我过得并不快乐，也有人给我介绍对象，但总觉得自己像一个打折品。我还是需要那种被疼爱被关心的感觉，因为有时真觉得自己撑不下去了。有人给我介绍了一个比我大十岁的男人，很有钱，金牛座吧，我们见过一次，我觉得非常无聊，但他条件的确很好。后来他一直约我吃饭，但似乎约我除了吃饭，就只有吃饭，是不是我太挑剔了？

星处方：

双鱼注定是要在爱情的海洋里，才能存活下去，没有感情的生活，特别对双鱼女而言就意味着蓬头垢面，食之无味。

我是赞成你去寻找那种你要的被疼爱被关心的感觉的，并希望你始终明白自己这个目标不要半途而废。这个有钱的金牛座显然满足不了你感情上的需求，虽然双鱼有时对物质还是挺现实的，但最终还是需要一些情感寄托，因为这是个情感依赖性很强的星座，需要一些浪漫，并会制造一些浪漫，但对方必须多少也能解些风情，而不是只约吃饭就行的。你不算太挑剔，是这个金牛男的无趣不适合你。

■查看和分享更多有趣的星座示爱经历，请点击<http://bbs.dsqq.cn/forum-222-1.html>